
  본 설문지는 뮤지컬을 관람 후, 담당자의 의견을 수렴하여 향후 사업에 

반영하여 효과적인 사업을 운영하고자 하오니 각 항목을 자세히 읽은 후 빠짐

없이 작성하여 주시면 감사하겠습니다.

어린이 뮤지컬 만족도 조사어린이 뮤지컬 만족도 조사어린이 뮤지컬 만족도 조사

1. “어린이 뮤지컬”에 대하여 전반적인 만족도는 어떻게 느끼셨나요?

   ① 매우 만족     ② 만족      ③ 보통      ④ 불만족   ⑤ 매우 불만족

2. “어린이 뮤지컬”의 공연내용에 대한 만족도는 어떻게 느끼셨나요?

  ① 매우 만족     ② 만족      ③ 보통      ④ 불만족   ⑤ 매우 불만족

3. “어린이 뮤지컬”의 시간및장소에 대한 만족도는 어떻게 느끼셨나요?

  ① 매우 만족     ② 만족      ③ 보통      ④ 불만족   ⑤ 매우 불만족

4. “어린이 뮤지컬”에 대하여 만족하시다면 그 이유는?

   ① 공연내용이 좋아서 ② 공연 시설이 좋아서 ③ 아이들이 좋아해서

   ④ 무료공연이므로  ⑤ 기타(                       )    

    

5. “어린이 뮤지컬”이 건강습관 형성하는데 도움이 된다고 생각하십니까? 

   ① 매우 도움이 된다      ② 도움이 된다         ③ 보통이다

   ④ 도움이 되지 않는다    ⑤ 전혀 도움이 되지 않는다.

   ⑥ 기타(                                                   )

6. “어린이 뮤지컬”에 추가하고 싶은 프로그램(건강관련)이나 기타 건의하고 싶은 

사항이 있으시면 작성해 주시기 바랍니다.

 

                                                                            

                     

  -   감 사 합 니 다  -


